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Egyszerű többség 
 
 
Tisztelt Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági Sport és Köznevelési Bizottsága (a 
továbbiakban: Bizottság) a 68/2025. (VI. 25.) számú határozatában 300.000,- Ft támogatásban 
részesítette a Hikari Aikido Egyesületet a 2025. évi Sportegyesületek támogatási kerete 
(Szabadidősport, diáksport működtetése kategória) terhére. 
 
Az Egyesület azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy az eredeti költségvetéstől eltérően 
számolhasson el. Váratlan költségek merültek fel az Egyesület életében, részt vehettek egy 
kadet utánpótlás versenyzőjükkel a grappling válogatott mátraházi edzőtáborában, valamint 
egy budapesti edzőszemináriumon is. Ennek a két programnak az utazási költségeit szeretnék 
elszámolni. Az eredeti költségvetésben az (1. számú melléklet) „Utazás, kiküldetés költségei” 
soron nem szerepelt tétel. Erre a sorra szeretnének 33.705-, Ft-ot elszámolni. Ehhez igazodva 
arányosítva került feltüntetésre a többi soron szereplő tétel összege is. A módosított táblázat 
a 2. számú mellékletben olvasható.  
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2025. december 10. 

 
 
Böröcz Máté   

                 Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke 



 

Határozati javaslat  

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  

Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának 
……..…./2025. (XII.11.) határozata 

a Hikari Aikido Egyesület részére a 2025. évi Sportegyesületek támogatási keretéből 
megítélt támogatás felhasználásának módosításáráról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 7. alpontja 
és a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli 
források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendeletének 8. § (4) 
bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva a Hikari Aikido Egyesület kérelmére támogatja, 
hogy a 2025. évi Sportegyesületek támogatási keretből (Szabadidősport, diáksport 
működtetése kategória) elnyert összegről a határozat 1. számú melléklet képező költségvetési 
táblázata szerint számoljon el.  
 

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Böröcz Máté elnök  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. számú melléklet 

 

 
 



 

2.számú melléklet 

 
 


